



JUDETUL GORJ CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesti – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 28.10.2021

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 270 / 22.10.2021, emisă de primarul Orașului Bumbesti – Jiu, instiintarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea invitațiilor în scris la domiciliul fiecărui consilier, prin delegații Primăriei.

Din invitațiile transmise împreună cu materialele de ședință supuse dezbaterilor, consilierii au luat cunoștința de ordinea de zi a ședinței, data și ora, precum și modalitatea desfășurării acesteia.

Ședința de plen a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, datorită măsurilor de protecție și a restricțiilor impuse de starea de alertă, din cauza pandemiei declanșate de coronavirusul SARS Cov – 2, se va desfășura pe grupul de WhatsApp, denumit « Consiliul local B-JIU ».

Dezbaterile materialelor de pe Ordinea de Zi (O.Z.), precum și modalitatea votului a fost adusă la cunoștința fiecărui consilier local prin invitația de participare la ședință.

Presedintele de ședință este dl Lupulescu Danut.

Secretarul general al orașului face prezența la ședința a consilierilor locali, precizând că au răspuns PREZENT 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, la data prezentei ședințe.

La ședință mai participă dl Moranu Ion – operator IT din cadrul aparatului de specialitate al Primarului și dl Malaianu Paul, operator filmări.

Secretarul general al Orașului Bumbesti – Jiu, dl Bucsenaru Nicolae, supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.09.2021, aprobat prin vot electronic în unanimitate.

Dl primar prezintă ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021, Rectificarea a – III-a a - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
2. Proiect de hotărâre pentru actualizarea Nomenclatorului stradal al Orașului Bumbesti – Jiu, județul Gorj, aprobat prin HCL Bumbesti – Jiu nr. 38 / 2021 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
3. Proiect de hotărâre pentru desemnarea reprezentanților Orașului Bumbesti - Jiu în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară – ZONA METROPOLITANĂ TG JIU - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
4. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept suprafață a terenului în suprafață de 281 mp, aferent spațiului comercial situat în orașul Bumbesti Jiu, str. Trandafirilor, nr.1- inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
5. Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul privat al UAT Orașul Bumbesti -Jiu a Complexului de imobile-Clădire și teren, situat în orașul Bumbesti-Jiu, localitatea Curtișoara , județul Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
6. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, ediția 2021 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare economică, socială și de mediu a Orașului Bumbesti - Jiu pe perioada 2021 – 2030, actualizată, ediția 2021- inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

8. Proiect de hotarire pentru aprobarea cererii de finantare si indicatorilor tehnico-economici si a devizului general, aferent obiectivului de investitii „Modernizare drumuri in localitate, orasul Bumbesti – Jiu, judetul Gorj” - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

9. Informarea alesilor locali cu privire la declaratiile de avere si de interese depuse cu semnatura electronica;

10. Interpelari, petitii, alte probleme care se supun atentiei consiliului.

Supusa la vot, ordinea de este aprobata prin vot electronic in unanimitate..

Punctul 1. Prezinta dl primar care explica motivul rectificarii bugetare, respectiv echilibrarea bugetului local cu sumele defalcate din TVA alocate de AJFP Gorj si suplimentarea cheltuielilor de capital la subcapitolul drumuri si poduri. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru .

Punctul 2. Prezinta dl primar. Necesitatea aprobarii acestei hotarari este data de adresa BJABDEP Gorj care ne solicita sa mentinem grafia diacriticelor a denumirilor de strazi in varianta pe care aceasta institutie o are deja inscrisa in nomenclatorul la nivel national (SNIEP). Aveti la mapa aceasta adresa. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire cu amendamentele propuse de comisia economica buget finante. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 3. Prezinta dl primar. Ca urmare a aderarii Orasului Bumbesti - Jiu în Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara – ZONA METROPOLITANA TG JIU trebuie nominalizati reprezentantii acestuia în aceasta asociere. Unul este primarul ca reprezentant de drept al orasului iar celalalt reprezentant va fi nominalizat în urma propunerilor dvs. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Dl viceprimar Paunescu Cristian propune pe dl consilier local Patrascioiu Gheorghe Lucian. Nu mai sint alte propuneri. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 4. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 5. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 6. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot cu amendamentul propus, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 7. Prezinta dl primar, explicind faptul ca aprobarea acestui proiect de hotarare rezida din necesitatea acestei strategii in abordarea viitoarelor proiecte de investitii si dezvoltare a localitatii. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 8. Prezinta dl primar. Aprobarea acestei hotarari este oportuna in vederea accesarii Programului de investitii „ Anghel Saligny „ pentru modernizarea unor drumuri in localitate. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 9. Nu sint discutii, alesii locali fiind lamuriti din informarea atasata la mapa de sedinta asupra modalitatii de depunere a declaratiei de avere si de interese cu semnatura electronica.

Punctul 10. Nu sint interpelari sau alte discutii.

Presedintele de sedinta declara inchise lucrarile plenului.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier,
Prof. LUPULESCU DANUT

CONTRASEMNEAZA,
Pentru veridicitatea celor consemnate
SECRETAR GENERAL ,
jr. NICOLAE BUCSENARU